PROCESY MAGAZYNOWE II TL
Temat: Kalkulacja ceny jednostkowej.
Polecenie: Zapoznaj się z treścią zadania i rozwiąż je.
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10. Kalkulacja ceny jednostkowej

Przedsiebiorstwo Produkcyjne KR
netto i brutto wytwarzanego asortym

Ustal jednostkowe ceny sprzedazy
d kosztu wytworzenia (ka

przedsigbiorstwo stosuje narzut zysku liczony o
a wyroby s3 objete podstawowa stawka VAT.
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it Przedsigbiorstwa Produkgy["m KRAWIEC —

Nazwa wyrobu

sdnica mini

’ pédnica otéwkowa :;zz 0
/ x spédnica rozkloszowana ‘ 45,00 20
| r sukienka koktajlowa | £1.00 ::
{ I . suknia princeska 76,00 =
6 suknia rozkloszowana 24.00 =
7 tunika z krétkim rekawem | 49,00 a
E s tunika z dtugim rekawem 63,00 -
9 zakiet ; 92,00 35
j0 koszula i 53,00 30
n spodnie diugie 26,00 3%
B | seocolecyRaedd o 74,00 35
L E] Szort)' e R i | 39,00 35
14 | bluzka z krétkim rekawemn | 38,00 ' 20
15 | bluzka z dtugim rekawem i J 42,00 20
16 T shirt : ; 8, 00 20
87 | kurtka plkowana A 131,00 40
| kurtka z ekoskéry 112,00 i 2na PR 40 =
| ptaszcz jednorzedowy 200,00 e e
;‘ ptaszcz dwurzedowy 240,00 ] Gl i
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